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170 μηχανικοί του υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών διενεργούν αυτοψίες στις πληγείσες
περιοχές

2018/07/24 20:27 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Eκατόν εβδομήντα μηχανικοί του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών διενεργούν
αυτοψίες στα κτίρια των Δήμων Ραφήνας-Πικερμίου και Μαραθώνα, που έχουν πληγεί
από την καταστροφική πυρκαγιά.

Παράλληλα, το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, σε συντονισμό με τις Σταθερές
Συγκοινωνίες (ΣΤΑΣΥ), τις Οδικές Συγκοινωνίες (ΟΣΥ) και ιδιώτες και σε συνεργασία
με τον Δήμο Μαραθώνα, έχει αποστείλει γερανούς, οι οποίοι μεταφέρουν
κατεστραμμένα οχήματα στο γήπεδο, που βρίσκεται στη διασταύρωση της Ραφήνας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο υπουργός Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης
πραγματοποίησε αυτοψίες στον Νέο Βουτζά, στην Καλλιτεχνούπολη, στο Μάτι, στο
Κόκκινο Λιμανάκι και στον Μαραθώνα.

Έως σήμερα το απόγευμα (24/7), οι επιβεβαιωμένοι νεκροί ανέρχονται σε 74, ενώ
δεκάδες είναι οι κλήσεις για αγνοουμένους, σύμφωνα με την πυροσβεστική.

Σε ενημέρωσή της, η εκπρόσωπος της πυροσβεστικής Σταυρούλα Μαλλίρη ανέφερε
πως οι ενήλικοι τραυματίες ανέρχονται σε 164, από τους οποίους οι 71 παραμένουν
για νοσηλεία και οι 10 είναι διασωληνωμένοι.

Επίσης, 23 παιδιά χρειάστηκαν ιατρική φροντίδα και 11 από αυτά νοσηλεύονται,
χωρίς να εμπνέει ανησυχία η κατάσταση της υγείας τους.

Η εκπρόσωπος της πυροσβεστικής κάλεσε, όσους αναζητούν άτομα που αγνοούνται,
να επικοινωνούν με το 199.

Χρηστικές πληροφορίες και συμβουλές

Σε ετοιμότητα βρίσκονται οι υπηρεσίες του κρατικού μηχανισμού, οι εθελοντικές
οργανώσεις και οι ιδιώτες για την ανακούφιση των πληγέντων από τις
καταστροφικές πυρκαγιές στην Αττική.



Όλα όσα θα πρέπει να γνωρίζουν οι πληγέντες και όσοι θέλουν να συνδράμουν.

Αγνοούμενοι:

Για δήλωση αγνοουμένων από τις πληγείσες από την πυρκαγιά περιοχές, οι αρχές
έχουν κάνει γνωστό ότι θα πρέπει να καλείτε, δίνοντας τις απαραίτητες
πληροφορίες, στο τηλέφωνο της πυροσβεστικής «199», ενώ υπάρχει και η γραμμή
βοήθειας του Λιμενικού στο «108».

Είδη πρώτης ανάγκης:

Είδη πρώτης ανάγκης για τους πληγέντες από τις καταστροφικές πυρκαγιές στην
Αττική συγκεντρώνει το Σωματείο εργαζομένων του ΚΕΕΛΠΝΟ.

Τρόφιμα, νερά και είδη πρώτης ανάγκης συγκεντρώνονται στο δημοτικό κατάστημα 
Νέας Μάκρης, στη λεωφόρο Μαραθώνος.

Όσοι θα ήθελαν να προσφέρουν βοήθεια ή υλικά πρώτης ανάγκης (εμφιαλωμένο νερό,
χυμούς, τρόφιμα μακράς διαρκείας και φάρμακα- υγειονομικό υλικό) για τους
πυροπαθείς μπορούν να επικοινωνούν με την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στο τηλέφωνο
2130184400.

Αιμοδοσία:

Όποιος θέλει να δώσει αίμα για τους τραυματίες μπορεί να μεταβεί στο
Σισμανόγλειο, στο Θριάσιο και στο Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας, με διευρυμένο ωράριο
από τις 09.00 μέχρι τις 20.00

Επίσης, όπως αναφέρει το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας (ΕΚΕΑ), οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να προσφέρουν αίμα σε όλη τη χώρα, στις πλησιέστερες Νοσοκομειακές
Υπηρεσίες Αιμοδοσίας.

Στέγη και Τροφή:

Στέγη και περίθαλψη σε όσους έχουν ανάγκη, διαθέτουν τα ΚΑΠΗ Κινέτας και
Μεγάρων, αλλά και στο Δημαρχείο και το Πνευματικό Κέντρο Ραφήνας.

Επίσης, το CGS – Εκπαιδευτήρια Κωστέα Γείτονα στην Παλλήνη ανακοίνωσαν ότι
λόγω της πρωτοφανούς καταστροφικής πυρκαγιάς στην Αττική, θα παραμείνει
ανοιχτό για να φιλοξενήσει όσες οικογένειες έχουν ανάγκη από στέγη, φαγητό και
είδη πρώτης ανάγκης. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 6030411 και 6949 728062

Για τους πληγέντες της πυρκαγιάς στην Κινέτα, παρέχουν βοήθεια το γραφείο
δημάρχου Μεγαρέων, τα ΚΑΠΗ Μεγάρων και Κινέτας.
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Το 1ο και 2ο δημοτικό Αγίων Θεοδώρων προσφέρουν στέγη.

Ο δήμος Ζωγράφου διέθεσε στο δήμο Ραφήνας, τις εγκαταστάσεις της
κατασκήνωσής του στη Ραφήνα, για τη φιλοξενία όσων έχουν πληγεί από τις
πυρκαγιές.

Λογαριασμοί για τους πληγέντες:

Λογαριασμό στον οποίο καλεί τις 100.000 επιχειρήσεις – μέλη του να καταθέσουν
χρήματα στους πληγέντες της πυρκαγιάς, αλλά και είδη πρώτης ανάγκης ή ακόμη και
υπηρεσίες, άνοιξε το ΕΒΕΑ.

Στο άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο ιδιώτες ή εταιρείες που το
επιθυμούν, μπορούν να συνεισφέρουν οικονομικά για την ανακούφιση των πληγέντων
από τις πυρκαγιές, προχώρησε ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός.

Ψυχολογική υποστήριξη

Το ΚΕΕΛΠΝΟ ενημερώνει ότι στο Κέντρο Υγείας Ραφήνας – Πικερμίου (τηλ.
επικοινωνίας 2294320011) θα βρίσκονται σε ημερήσια βάση ψυχολόγοι του
Οργανισμού για την ψυχοκοινωνική στήριξη των πληγέντων.

Περισσότερα από επτακόσια άτομα περισυνέλλεξε το Λιμενικό από ακτές και 
θάλασσα

Σε συνέχεια της ενημέρωσης αναφορικά με τις επιχειρήσεις του Λιμενικού Σώματος –
Ελληνικής Ακτοφυλακής στην ευρύτερη περιοχή της Ραφήνας, μετά την χθεσινή
πυρκαγιά γνωρίζεται ότι, υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού
Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ. στις ακτές του Αγίου Ανδρέα – Κόκκινο
Λιμανάκι – Μάτι, καθώς και στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή Ραφήνας, συνεχίζουν να
επιχειρούν συνολικά 14 πλωτά μέσα του Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα Αεροπλάνο Λ.Σ –
ΕΛ.ΑΚΤ.

Συγκεκριμένα στις εν λόγω περιοχές βρίσκονται: 1 Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ –
ΕΛ.ΑΚΤ. και η φουσκωτή ταχύπλοη λέμβος αυτού, 1 περιπολικό πλοίο τύπου Abeking,
10 περιπολικά σκάφη Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ., 1 Ναυαγοσωστικό Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και
αρκετά ιδιωτικά σκάφη.

Μέχρι στιγμής έχουν περισυλλεγεί από ακτές και θάλασσα περισσότερα από
επτακόσια άτομα και έχουν μεταφερθεί με μέσα του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής
Ακτοφυλακής στο λιμένα Ραφήνας.

Από τα ξημερώματα έως τώρα έχουν ανασυρθεί από τη θάλασσα οι σοροί έξι (06)
ατόμων. Στις έρευνες συμμετέχουν Κλιμάκιο Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών και
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Κλιμάκιο Ειδικών Αποστολών του Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ..

Επίσης, διάφορα αντικείμενα καθώς και χρηματικά ποσά έχουν εντοπιστεί και
παραδοθεί από στελέχη της Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ. στη
Λιμενική Αρχή Ραφήνας.

Τον συντονισμό των επιχειρήσεων έρευνας έχει ο Υπουργός Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής.

Υπενθυμίζεται ότι οι πολίτες που χρήζουν παροχής συνδρομής από το Λιμενικό Σώμα
– Ελληνική Ακτοφυλακή, μπορούν να καλούν στον αριθμό έκτακτης ανάγκης του
Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής“108”.

Τριήμερο εθνικό πένθος

Τριήμερο εθνικό πένθος στη μνήμη όσων χάθηκαν στις φονικές πυρκαγιές κήρυξε ο
πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας, τονίζοντας πως «τίποτα και κανένας δεν θα
ξεχαστεί, τίποτα και κανέναν δεν θα αφήσουμε χωρίς τη συνδρομή της πολιτείας,
τίποτα δεν θα μείνει χωρίς απαντήσεις».

Στο τηλεοπτικό του διάγγελμα, ο κ. Τσίπρας ανέφερε πως «δεν πρέπει όμως να
αφήσουμε το πένθος να μας καταβάλει».

Σημείωσε πως η χώρα βιώνει μια ανείπωτη τραγωδία και τόνισε ότι δεν υπάρχει
τίποτα πιο πολύτιμο από την ανθρώπινη ζωή.

Καταλήγοντας, ευχαρίστησε τους ξένους ηγέτες που εξέφρασαν τη συμπαράστασή 
τους.


